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MESTNA OBČINA NOVO MESTO 

KRAJEVNA SKUPNOST  PREČNA 

Prečna 8, 8000 Novo mesto                                        Prečna, 17.06.2025                                                                                             

Matična št.: 5030269 

Davčna št.: 68789670 

 

 

 

 

ZAPISNIK 12. SEJE SVETA KRAJEVNE SKUPNOSTI PREČNA 

z dne 17.06. 2025 ob 19.00 uri 

 

 

 

Prisotni svetniki KS: Robert Bozovičar, Mario Krapež, Maja Makše, Lidija Zadnik, Janez 

Mihelič, Alenka Kopina 

Opravičeno odsotni:  Niko Bobnar 

 

 

Dnevni red: 

  

1. Preverjanje prisotnosti in potrditev zapisnika predhodne seje ter 10 seje sveta in 11 

korespondenčne seje  

2. Pregled opravljenega dela do sedaj 

3. Razno 

 

K 1. točki:  

Na seji prisotni 6 svetnikov. Na zapisnik 10 seje sveta KS Prečna in 11 korespondenčne 

seje ni pripomb zato predsednik predlaga potrditev naslednjih sklepov: 

 Sklep:  Zapisnik 10. seje sveta KS Prečna se potrdi (Za 6, Proti 0) 

 Sklep:  11. korespondenčne seje sveta KS Prečna se potrdi (Za 6, Proti 0) 

 

 

 

K 2. točki:  

 

 

Predsednik poda poročilo delih ki se izvajajo:  

 

V letu 2025 imamo s strani MONM potrjene 4 projekte preko financiranja MONM - KS.  

Trenutno se izvaja projekt zamenjava dotrajanih oken v Krajevnem domu Prečna. Projekta 

zamenjava vhodnih vrat v krajevni dom Prečna in Sanacija cestišča v Češči vasi so v fazi 

pridobivanja razpisne dokumentacije, Projekt beljenja spodnjih prostorov in sanacija špalet po 

zamenjavi oken in vrat pa je predvidena v jesenskem času. 

 

S predstavniki iz MONM smo si ogledali traso sanacije ceste 791761 v naselju Prečna. Želja 

sveta je, da se cesta uredi v celoti do volitev. Ker se bo s samo ureditvijo cestišča zamenjal 

tudi dotrajani vodovod, lahko pride do rahlih zamud zaradi same pridobitve gradbenega 

dovoljenja.  
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Vodovodna napeljava po celotni trasi Prečne (glavni vod od pokopališča do gradu Luknja) je 

predviden za menjavo. Projekt vodi MONM in je v fazi pridobivanja soglasij. Z raznimi 

krajani smo imeli tudi posvet v Krajevnem domu Prečna, kjer so bili prisotni predstavniki 

MONM ter sam projektant. Na sestanku so posameznikom obrazložili nejasnosti oziroma 

nerazumevanja samega projekta. Po raznih obrazložitvah, so prisotni tudi podali soglasja.  

 

Predvidena otvoritev cestnega odseka v naselju Češča vas ( OC Novo mesto) je 11.07.2025 ob 

11 uri. Potrditev termina se pričakuje v prvih dneh julija. 

 

V postopku je pridobivanje soglasij za ureditev ceste Podbreznik - Češča vas. Pridobivanje 

soglasij in sam projekt vodi MONM. 

 

Čistilna akcija v sklopu MONM – KS je potekala 22.03.2025. Za organizacijo dogodka smo 

pooblastili PGD Prečna, kateri je dogodek vodil in pogostil udeležence. Ob sami organizaciji 

je imelo društvo  finančno breme, za katerega smo na 11. korespondenčni seji potrdili, da ga 

pokrije KS iz svojih sredstev. Zaradi nejasnosti pri tolmačenju zakona nam do danes s strani 

MONM niso dovolili, da poplačamo nastalih stroškov in zato imamo do PGD Prečna 

neporavnane račune. Kdaj bodo na MONM v stanju urediti zadevo do danes, ni jasno. 

 

Iz istih razlogov kot smo dolžni PGD Prečni nismo bili v stanju letos finančno pomagati 

KORK Prečna pri njihovem vsakoletnem srečanju starostnikov na letališču Prečna.  

 

Prostori Krajevnega doma Prečna se oddajajo in koristijo po predvidenem letnem planu. Samo 

sodelovanje z društvi, ki delujejo v kraju, je zadovoljivo. 

 

 

 

 

K 3. točki:  

 

Razno: 

 

Janez Mihelič: V naselju Podbreznik, bi bilo potrebno postaviti znake za obvezno uporabo 

povodcev ob sprehodu s psi. Pojavljajo se težave, ko razni posamezniki spustijo pse in se psi 

prosto gibljejo. Posledično so vsi ostali stanovalci ter vsi mimoidoči v nevarnosti in se počutijo 

ogroženi. Prav tako, bi bilo potrebno za potrebo lastnikov psov po javnih površinah postaviti 

smetnjake za zbiranje pasjih iztrebkov.  

 

Makše Maja: Makadamska cesta Češča vas Groblje je v obupnem stanju. Potrebno bi jo bilo 

dosipati z peskom in jo urediti do te mere, da bi se lahko vsaj kolesarji varno vozili po njej. 

 

 

 

 

Seja je bila končana ob 21:30 uri.  

 

 

      

Podpredsednik KS Prečna                 Predsednik KS Prečna  

       Robert Bozovičar                       Mario Krapež 


